



ГРАД
ВРАЊЕ

МЕСЕЧНИК

Град Врање. Месечни билтен. Година V. Број 63. мај 2012. www.vranje.rs infocentar@vranje.rs 017/402-344 017/402-396

Завршени избори Следи конституисање Скупштине



Градска изборна комисија донела је Одлуку о додели мандата одборника Скупштине града Врања на основу објављених коначних резултата избора одржаних 6. маја. Листа Ивица Дачић-СПС-ПУПС-ЈС-СДПС имаће 21 одборника, а по 14 одборника листе За демократско Врање-Горан Стефановић и Покренимо Врање-Томислав Николић. У одборничке клупе сешће 11 одборника са листе Уједињени региони Србије-др Урош Трајковић и 5 одборника из редова Демократске странке Србије. Од 26. маја почео је да тече рок за конституисање Скупштине града Врања, коју сазива председник локалног парламента из ранијег сазива. Крајњи датум за сазивање конститутивне седнице Скупштине града Врања је 9. јун. Градска изборна комисија донела је и Одлуку о додели мандата одборника Скупштине градске општине Врањска Бања на основу објављених коначних резултата избора. Листа Демократска странка –Борис Тадић имаће 5 одборника, листа Ивица Дачић –Социјалистичка партија Србије 4, а по 2 одборника Уједињени региони Србије, Нова Србија и Српска напредна странка. По речима председнице градске Изборне комисије Љиљане Стојановић крајњи рок за одржавање конститутивне седнице Скупштине градске општине Врањска Бања је 5. јун. Њу сазива председник Већа градске општине из претходног сазива. Уколико то не учини право да сазове конститутивну седницу у наредних 15 дана почев од 5. јуна има најстарији кандидат за одборника.



ВЕСТИ

Одељење комуналне инспекције

издало је 72 налога, донело 8 решења, сачинило 14 записника са прегледа на лицу места и имало 17 сведочења код прекршајног суда. Налози су се углавном односили на уклањање огревног дрвета, песка и хаварисаних возила са јавних површина и друге неправилности.

ВЕСТИ

Служба за заштиту животне средине

имала је 3 обавештења за јавност, органе и организације да је поднет захтев за давање сагласности на Студију о процени утицаја затеченог стања на животну средину, 1 решење за одлучивање о потреби процене утицаја на животну средину, 1 решење да је потребна израда Студије о процени утицаја на животну средину, сачинила је 4 службене белешке, одржала јавну расправу за 2 пројекта и одржала 3 редовна састанка Одељења.

ВЕСТИ

Саобраћајна инспекција

донела је 2 решења о инспекцијском прегледу возила, 1 решење о отклањању неправилности и поднела 2 захтева за покретање прекршајног поступка.

Школска олимпијада доноси и нова улагања. Врању затворени базен и Атлетска стаза.



„У Врању ће боравити и делегација надлежног Министарства и Савеза за школски спорт која ће обићи спортску инфраструктуру у граду”, истакао је Спасић и додао да ће, у време одржавања Олимпијаде, у Врању боравити преко 5000 ученика основних и средњих школа из целе Србије.

Одлука Управног одбора Савеза за школски спорт Србије, да Граду Врању додели организацију 10. школске олимпијаде, представља велику част и обавезу за сам Град и локалну заједницу. Тим поводом је и градоначелник Врања Мирољуб Стојчић, боравио у Сремској Митровици, где је примио олимпијску заставу, чиме је симболично озваничено да ће десете јубиларне Олимпијске игре ученика основних и средњих школа Србије бити одржане у Врању, у мају 2015. године. Према речима начелника Секретаријата за образовање, културу, спорт, омладину и информисање Мирослава Спасића, ова одлука је резултат вишегодишњег успешног рада надлежних градских служби на унапређењу и промовисању школског спорта у Врању. „Град Врање испунио је низ услова у организационом и институционалном смислу и ова одлука Савеза за школски спорт је у потпуности оправдана. У граду постоје објекти у којима ће бити одржана такмичења, попут спортских хала, терена, стрељана, а вероватно ће бити и скијања на Бесној Кобили”, каже у изјави за званичан градски сајт Мирослав Спасић. Он истиче да постоји обећање Министарства омладине и спорта и Савеза за школски спорт око изградње затвореног базена и Атлетске стазе у Врању, чиме би организациони аспект 10. школске олимпијаде био комплетиран.

Велики успех хора Учитељског факултета Злато на Међународном фестивалу у Бијељини



На XI међународном хорском фестивалу "Мајске музичке свечаности", одржаном од 10. до 13. маја 2012. у Бијељини, Хор Учитељског факултета у Врању, под диригентским вођством мр Јелене Вучковски, освојио је златну медаљу. Фестивал је организовало бијељинско Културно-уметничко друштво "Србадија", чији је уметнички директор, признати диригент проф. др Десанка Тракиловић. На фестивалу је учествовало више од тридесет ансамбала и 1500 извођача из земаља у окружењу. Такмичили су се у категоријама дечијих, женских, мушких, камерних и мешовитих хорова. Хор Учитељског факултета наступао је у лепом и акустичном амбијенту цркве "Свети Георгије" и представио се са четири композиције из разних епоха и различитих аутора. Као солиста наступила је Гонца Богоромова, уз клавирску сарадњу Весне Здравковић, доцента на Учитељском факултету у Врању. Оригинално интерпретацију и изражајно певање хора Учитељског факултета жири је оценио високом оценом, па им је златна медаља заслужено припала. Мешовити хор Учитељског факултета у Врању чине студенти факултета, а прерастао је из женског хора "Врањске девојке" који је већ освајао награде на овом престижном фестивалу. Ансамбл тренутно броји седамдесетак девојака и младића који имају богато искуство са многих концерата организованих на факултету, у граду Врању и региону.

ВЕСТИ

Секретаријат комуналне полиције поднео је 56 захтева за покретање прекршајног поступка, издао 18 обавештења за уплату мандатне казне, издао 5 упозорења и 83 усмена наређења, извршио 74 провере идентитета увидом у личне исправе, сачинио 44 службене белешке, поднео 3 захтева за предузимање мера и активности, 10 захтева за доставу података и 5 обавештења по пријави грађана, пружио 4 асистенције Секретаријату за инспекцијске послове и заштиту животне средине.

03. мај 2012.

Врању награда "Најтранспарентнија локална администрација"



Европски покрет је установио годишње награде у две категорије, с циљем да оне допринесу повећању транспарентности и јавности административних услуга намењених грађанима и бизнису и отварању администрације према корисницима услуга. Победник у категорији „Најтранспарентнија локална администрација“ је град Врање, а оцењивање је извршено у три етапе и то: оцена уредности, оцена подобности и оцена квалитета. Позив је био отворен за 36 локалних администрација на подручју Борског, Зајечарског, Нишавског, Пиротског, Јабланичког и Пчињског округа у Републици Србији заједно са партнерима - организацијама цивилног друштва.

ВЕСТИ

Секретаријат за здравствену, социјалну, дечју и борачко инвалидску заштиту, избеглице и привремено расељена лица је сачинио 4 захтева за издавање уверења, 17 захтева за признавање права војним инвалидима и учесницима НОР-а на месечно новчано примање, издао 1 књижицу за возњу, и имао исплату по бившим савезним и републичким прописима за месец април 2012. године.

04. мај 2012.

Јавни позив за младе предузетнике "Од идеје до реализације"

Град Врање-Канцеларија за младе и УСАИД објавили су позив за подршку младим предузетницима на територији града Врања. Овај јавни позив је објављен у склопу пројекта "Од идеје до реализације", који има за циљ да подстакне и унапреди омладинско предузетништво. Пројектом се предвиђа финансирање пословних активности младих до 35 година старости у износу од 2.000 долара у динарској противвредности по кориснику. Укупна вредност пројекта је 10.000 долара. Овим је започела имплементација Локалног акционог плана за развој омладинског предузетништва 2012-2015. године.

08. мај 2012.

Подршка ЕУ ПРОГРЕСА

Управни одбор Програма европског партнерства са општинама ЕУ ПРОГРЕС-а је донео одлуку да подржи израду Плана детаљне регулације пословно производне и пословно услужне зоне на потезу између Нерадовачког пута и обилазнице у Врању и План детаљне регулације привредно радне зоне на потезу поред Бунушевачког пута у Врању. ЕУ ПРОГРЕС ће доделити бесповратни износ од 3.277.945 динара, а град Врање издвојити 364.216 динара.

Одсек друштвене бриге о деци примио је 210 захтева за остваривање права на д.д, 46 захтева за остваривање права на родитељски додатак, 9 захтева за продужено породилско одсуство, обавио 207 стручних консултација у вези накнаде зараде за породиле, 240 консултација са странкама у погледу остваривања материјалних права и ликвидирао 280 спискова. Такође су урађена и 504 решења о праву на дечји додатак.

10. мај 2012.

Завршни информативни састанак ХЕЛП-а

У великој сали Скупштине града одржан је завршни информативни састанак у оквиру пројекта „Подршка локалном одрживом развоју кроз смањење сиромаштва и економско оснаживање“, који заједнички реализују немачка организација ХЕЛП и Град Врање. Одржано је и 16 састанака по месним заједницама, на којима су присутни упознати са пројектом и условима и начином подношења пројектне документације. Укупна вредност пројекта је око 135.000 евра, од чега локална самоуправа издваја 35,6 %, односно 48.000 евра.

ВЕСТИ

ДИРЕКЦИЈА



Након анализе стања у инфраструктури, стручна служба Дирекције припремила је пројектну документацију за следеће пројекте: уређење Собинске реке (од ул.Косовске до гробља у насељу Собина); регулација Врањске реке, од ушћа реке Јужне Мораве до депоније у насељу Палестина; уређење канала у ул.Булевар Авноја и изградња моста на Луковској реци у селу Тибужде. Такође, урађени су и пројекти који се односе на реконструкцију општинских путних праваца: Врањска Бања-Првонек (прва фаза); Горње Жапско-манастир "Свети Стефан" и Купинице-Ратаје(преко Слатине). Урађени су и пројекти за реконструкцију градских саобраћајница и раскрсница: за централну пешачку зону у ул.Краља Стефана Прввенчаног, улицу Боре Станковића и пројекат за изградњу саобраћајница у индустријској зони "Бунушевац". Такође, у току је израда пројектне документације за пројекат регулације Врањске реке од аутопута према градском језгру, са регулацијом дела Собинске реке до улива у Врањску реку.

11. мај 2012.

Одржан Фестивал „Слободна зона“



У сали Дома Војске у Врању одржан је Филмски фестивал „Слободна зона“. Посетиоци пројекција су видели избор од 5 филмова које је београдска публика на последњем издању Фестивала изгласала за најбоље. У овој селекцији налази се добитник прве награде публице фестивала у Београду – документарцац „Депонија“ Луси Вокер – нежна и блистава апотеоза о људском достојанству и смислу за радост. Ту је и жанровска комбинација романсе и комедије са елементима друштвене критике – филм „Зидови“ Густава Тарета који испитује мотив самоће у модерном свету, отварајући ведром могућношћу да се зидови ипак поруше. Документарцац Маноа Калила „Наш рајски врт“ гледаоце је увео у аутентични микрокосмос у коме припадници непријатељских нација и конфесија ипак уживају у мирној коегзистенцији, а филм „Нафтовод“ Ристеарда О’Домнејла донео је причу о становницима ирског приобалног места који су због очувања својих малих поседа дошли у сукоб не само са компанијом „Шел“ – загађивачем њихових земљишта, већ напослетку и са самом државом. У овом избору нашао се и документарцац Срђана Кече „Писмо оцу“, који се на дубок и смео начин бави суочавањем човека са прошлошћу и преиспитивањем индивидуалних одговорности људи захваћених турбулентним кретањима историје.

14. мај 2012.

Ширење WiFi мреже пројектом „Информисан грађанин – безбедна заједница“



Организовањем предавања у ОШ „Доситеј Обрадовић“ и ОШ „Вук Караџић“, почела је имплементација активности пројекта „Информисан грађанин – безбедна заједница“, који се реализује у оквиру компоненте „Безбеднији градови“ ПБИЛД Програма. Циљ пројекта је подизање нивоа безбедности у локалној заједници кроз сарадњу надлежних служби и едукацију ученика и грађана. Пројекат заједнички реализују Град Врање, Ватрогасно – спасилачка јединица Врање, Саобраћајна полиција и Војска Србије. У оквиру пројекта биће успостављена градска WiFi мрежа са 12 приступних тачака у Врању и Врањској Бањи, преко које ће грађани бесплатно приступати интернету. Више о пројекту на: <http://bezbedno.vranje.rs/>

ВЕСТИ

УПРАВА БАЊЕ



Екипе ЈП "Управа Бање" биле су ангажоване на:
 - зидању објекта мокрог чвора на Видиковцу
 - окопавању кане у парку
 - изградњи кан.мреже у насељима Савинци и Топлачанци и на
 - реконструкцији моста у насељу „Баварци“.

17/29. мај 2012.

Одржане две седнице Градског већа

ВЕСТИ

ВОДОВОД



Екипе ЈП "Водовод", биле су ангажоване на реконструкцији прикључка на канализационој мрежи у улицама К.С.Прввенчаног и Ивана Мештровића... на санацији хаварија на прикључном воду, на водоводној мрежи и испирању мреже на више места у граду и градској општини Врањска Бања.

Чланови Градског већа усвојили су на 109. седници План за усаглашавање тарифа и План приоритетних инвестиција „Setec Engineering“-а. Усвојен је и Правилник о давању поклона, који регулише начин располагања и давања поклона из средстава буџета Града Врања, чија појединачна вредност не прелази 5% просечне месечне зараде у Србији. Усвојен је и Правилник о коришћењу репрезентације. Он предвиђа да се годишња средства на име трошкова репрезентације могу кретати до износа који је утврђен Одлуком о буџету за текућу годину. Право коришћења репрезентације имају градоначелник, заменик градоначелника, председник Скупштине, заменик председника Скупштине и остала изабрана и постављена лица на основу одобрења градоначелника. На 110. седници Градског већа усвојени су Нацрт Одлуке о завршном рачуну буџета града Врања за 2011. годину, Информација о реализацији Програма мера здравствене заштите домаћих животиња од заразних болести града Врања у 2011. години, са Програмом мера здравствене заштите животиња на територији града Врања за 2012. годину, као и захтев ФК „Динамо“ за давање сагласности за коришћење имена града у називу Спортског удружења.

ВЕСТИ

ДЕЧЈИ САВЕЗ



Дечји савез града Врања уручио је хуманитарну помоћ браћи Мирославу и Бобану Марковићу из села Буљесовац. Помоћ је била у основним животним намирницама и средствима за хигијену.

ВЕСТИ

ОМЛАДИНСКИ САВЕЗ



Промовисањем аматерског стваралаштва деце и омладине, Омладински савез града Врања је традиционално и ове године учествовао на Међуокружној смотри аматерских позоришта Србије, која је одржана у Сурдулици.

На дечјој сцени ове Смотре, публици се представила драмска секција ОШ „Бранко Радичевић“, из Врања представом „Школски сан“, по тексту Златка Грушановића, а у режији Гордане Димитријевић.

Селектор Смотре Тома Трифуновић донео је одлуку, да ова представа буде награђена у више категорија:

- у категорији дечјих представа – **друго место**;
- за најбољу женску епизоду – **Исидора Јосифов**, за улогу Саре;
- за најбољу мушку епизоду – **Ђорђе Димитријевић**, за улогу директора школе.

ВЕСТИ

ПОЗОРИШТЕ



У Позоришту "Бора Станковић", одигране су представе "Херој нације", "Нећу да платим", "Женски разговори", "Свемогућа мисија" и представе за децу „Снежана и 7 патуљака“, „Аладинова чаробна лампа“, „Пепељуга“, „Црвенкапа“ као и премијера „Петар Пан“.

18. мај 2012.

Дебата о добром управљању



У организацији Програма европског партнерства са општинама – ЕУ ПРОГРЕС, Балканске истраживачке мреже (БИРН) и Executive групе у Врању је одржана јавна дебата под називом „Добро управљање – добробит за све“. Овим догађајем обележен је и званични почетак кампање „Желим... јер ту живим“, која ће бити спроведена у 25 општина на југу и југозападу Србије. Основни циљ кампање је да се промовишу принципи доброг управљања и њихова важност за друштвено-економски развој локалних средина, као и да се грађани упознају са својим правима, са одговорностима и обавезама управе, и са начинима на који сви могу да допринесу развоју локалних политика. Скуп су отворили Бобан Станковић, помоћник градоначелника града Врања и Марко Вујачић, представник ЕУ Прогрес програма, а у дебати су учествовали и Владича Рањеловић, координатор Инфоцентра, Јасмина Петровић, сарадник Канцеларије за локални економски развој, Маја Јовановић, Заштитник грађана града Врања, Бојана Меденица, експерт за добро управљање, Гордана Ристић, НВО Генератор и Драган Алексић, представник бизнис сектора.

21. мај 2012.

„Речи у боји“



У књижари Библиотеке „Бора Станковић“ у Врању одржано је књижевно вече под називом „Речи у боји“. Овај догађај је резултат истоименог конкурса који је, на иницијативу својих активиста, расписала Канцеларија за младе, у сарадњи са градском Библиотеком, у склопу волонтерског програма, који се посредством пројекта „Волонтерски сервис“, од средине априла реализује у Библиотеци. Пројекат „Волонтерски сервис“ реализује Канцеларија за младе, у сарадњи са НВО „Генератор“ из Врања, уз финансијску подршку ПБИЛД Програма. На конкурс је пристигло 55 радова, а стручни жири изабрао је по три најбоља у категорији прозе и поезије. У категорији поезије трећу награду освојила је Јована Филиповић из Врања, другу Ана Илић из Владичиног Хана, док је по мишљењу жирија најлепшу песму написала Ивана Станковић такође из Врања. У категорији прозе прва награда је припала Јелени Антић, друга Бранислави Мирковић и трећа Кристини Стошић. Организатори су за учеснике обезбедили пригодне награде у виду диплома, књига и мајица.

23. мај 2012.

Врање добија „Strawberry“ дрво



Градоначелник Врања Мирољуб Стојчић разговарао је са Миланом Боснићем и Бојаном Васиљевићем, представницима фирме „Strawberry Energy“ из Београда, која се бави изработом и инсталацијом преносивог соларног пуњача за мобилне уређаје. На састанку је било речи о постављању „Strawberry дрвета“ у Врању, које Граду поклања „Телеком Србија“. Град Врање је у групи градова који ће, након Обреновца, Београда и Новог Сада, у самом центру, добити соларни пуњач за мобилне уређаје попут, мобилних телефона, таблета, дигиталних фотоапарата и камера.

ВЕСТИ

**НАРОДНИ
УНИВЕРЗИТЕТ**



ЈУ Народни универзитет Врање организовао је изложбу радова групе професора са Интернационалног факултета уметности из Новог Пазара. Изложба је постављена у Галерији Народног универзитета.

Народни универзитет у Врању, традиционално сваке године, у оквиру Градске славе, организује салон књига у улици Краља Стефана Првовенчаног. На салону књига учествују: БЕОКЊИГА- Београд МАЛИ ПРИНЦ-Београд ЛОГО - Крагујевац АЛБАГРЕАЦА-Београд

25. мај 2012.

Врању 1.500.000 дин за Пројекат инклузије старих Рома

На основу Одлуке о расподели средстава по јавном позиву за подношење захтева јединица локалне самоуправе за расподелу дела средстава од игара на срећу, Министарство за људска и мањинска права, државну управу и локалну самоуправу донело је решење којим се Граду Врању одобравају средства за Пројекат инклузије старих Рома кроз социјалну интеракцију. Према речима помоћника градоначелника Драгана Спирића, средства у висини од 1.500.000 динара биће искоришћена у складу са Одлуком министарства и то кроз суфинансирање социјалне заштите.

28. мај 2012.

На Бесној кобили почела изградња спортског терена

Министарство економије и регионалног развоја издвојило је 3 милиона динара за изградњу спортског терена на Бесној кобили. По речима директора ЈП "Скијалиште Бесна кобила" Драгана Јањића радови су поверени фирми "Конструктор" из Крушева, која је дала најповољнију понуду, а рок за завршетак спортског терена је 45 дана. Иначе, јавни радови у овом предузећу трају већ десетак дана. На сређивању и уређењу нове ски стазе за постављање ски лифта, дужине 1500 метара, адаптацији крова на планираном дому, уређењу и чишћењу прилазног пута од Криве Феје до дома и пошумљавању голети ангажовано је 25 људи. За извођење јавних радова обезбеђено је 5 милиона динара, а плате ангажованих лица износе од 20.000 до 24.000 динара. Јавни радови ће трајати до 18. августа.

28. мај 2012.

Град ће интензивирати мере за запошљавање

Програм обављања стручне праксе, који обухвата 82 лица са завршеном високом и вишом стручном спремом, почиње да се реализује. У Градској управи, јавним предузећима и установама у наредних годину дана стручну праксу и полагање приправничког испита финансираће Град Врање са 20 милиона динара, изјавио је члан Градског већа Перица Јанковић. Део тих средстава биће искоришћен и за реализацију јавних радова, који ће почети од 1. јуна. Овим програмом биће обухваћена 42 лица. "Град Врање ће и у наредном периоду настојати да из сопствених средстава подстиче запошљавање младих људи. У том смислу планирамо да на јесен активирамо још један програм попут обављања стручне праксе, а он ће бити усмерен ка привреди", истакао је Јанковић.

31. мај 2012.

За јавну расвету 24 милиона

Министарство за заштиту животне средине, рударства и просторног планирања одобрило је врањској Дирекцији за изградњу и развој 24 милиона динара за реализацију пројекта "Реконструкција јавне расвете", сазнајемо од заменика градоначелника др Игора Андонова. По његовим речима у 80 најфреквентнијих саобраћајница у граду постојеће живине светиљке биче замењене новим, и то натријумовим. "Град Врање добиће око 1.200 нових светиљки, које ће за 30% мање емитовати угљен-диоксид, док ће уштеда електричне енергије износити чак 40%. То само потврђује да је реч о изузетно значајном пројекту за град Врање, јер ћемо осим боље и квалитетније расвете, смањити издвајања из буџета за плаћање јавне расвете", истакао је Андонов. Он је најавио да ће у наредној фази овим пројектом бити обухваћена и приградска насеља и села.

31. мај 2012.

Подељене стеоне јунице Вредност пројекта 25.5 милиона



На улазу у село Корбевац, организована је подела стеоних јуница, пољопривредним произвођачима са територије Града Врања који су испунили тражене услове конкурса. Од укупне суме од 25.5 милиона динара, 80% средстава за финансирање пројекта обезбеђена су решењем Министарства пољопривреде Републике Србије док Град издваја 20% неопходних средстава. Према најавама, ускоро ће бити објављен и списак пољопривредних произвођача, добитника телад, који су били у конкуренцији за добијање стеоних јуница. (фото: РТВ)

ВЕСТИ

БИБЛИОТЕКА



У Америчком кутку Библиотеке "Бора Станковић", одржане су пројекције документарних филмова о новинарству: Едвард Мароу, епизоде 1, 2, 3 и 4, „Друштво мртвих песника“, „Спелбулд“, „Небо у октобру“ и „Лаку ноћ и срећно“. Одржани су и редовни састанци фото клуба као и часови енглеског језика.

ВЕСТИ

**ИСТОРИЈСКИ
АРХИВ**



У Галерији Народног музеја, отворена је изложба "Иво Андрић у дипломатији" у организацији Архива Југославије и Историјског архива "31. јануар" из Врања.

IX ОЛИМПИЈСКЕ ИГРЕ УЧЕНИКА " СРЕМСКА МИТРОВИЦА" 2012

КОШАРКА



11.05.2012.год.

1. ОШ" Радоје Домановић" Врање - ОШ" Радоје Домановић" 37:27
2. ОШ" Краљ Александар" Пожаревац - ОШ" Радоје Домановић" Врање 28:36

12.05.2012.год.

1. ОШ"Милица Павловић" Чачак - ОШ" Радоје Домановић" Врање 23:29
2. ОШ"20.Октобар" Београд - ОШ"Милица Павловић" Чачак 52:36
3. ОШ" Радоје Домановић" Врање - ОШ"20.Октобар" Београд 18:43

ПЛАСМАН:

1. ОШ"20.Октобар" Београд
2. ОШ" Радоје Домановић" Врање
3. ОШ"Милица Павловић" Чачак

ОСВОЈЕНА ПРВА СРЕБРНА МЕДАЉА НА ОЛИМПИЈАДИ

МАЛИ ФУДБАЛ



09.05.2012.год.

1. Косово и Метохија – Тех. школа Врање 2:3
2. Мед. школа Ср. Митровица – Тех. школа Врање 1:2

10.05.2012.год.

1. Тех. школа Смедерево – Тех.школа Зрењанин 3:5
2. Тех. школа Врање – Тех. школа Зрењанин 1:4
3. Тех. школа Смедерево – Тех. школа Врање 3:3

ПЛАСМАН:

1. Техничка школа Зрењанин
2. Техничка школа Смедерево
3. Техничка школа Врање

ОСВОЈЕНА ПРВА БРОНЗАНА МЕДАЉА НА ОЛИМПИЈАДИ

10.05.2012.год.

1. ОШ"Пр.Девеџић" Вр.Бања - ОШ „Црвенка" 2:0
2. ОШ"Пинки" земун - ОШ"Пр.Девеџић" Вр.Бања 0:3

11.05.2012.год.

1. ОШ"Пр.Девеџић" Вр.Бања – ОШ „Лаћарак" 1:4
2. ОШ"Карађорђе" Беог. - ОШ"Пр.Девеџић" Вр.Бања 4:0
3. ОШ „Лаћарак" - ОШ"Карађорђе" Београд 2:5

ПЛАСМАН:

1. ОШ "Карађорђе" Београд
2. ОШ „Лаћарак"
3. ОШ "Предраг Девеџић" Врањска Бања

ОСВОЈЕНА ДРУГА БРОНЗАНА МЕДАЉА НА ОЛИМПИЈАДИ



ОДБОЈКА



11.05.2012.год.

1. ОШ" Д. Обрадовић" Врање - ОШ"М. Игуменовић"Косјерић 0:2
2. ОШ"Св. Сава" Житиште - ОШ" Д. Обрадовић" Врање 2:0

12.05.2012.год.

1. ОШ" Д.Обрадовић" Врање – ОШ"Косово и Метохија" 2:1
2. ОШ"Ж.Апостоловић" Трстеник - ОШ"Д. Обрадовић" Врање 1:2

ПЛАСМАН:

ОСВОЈЕНО 7 МЕСТО

12.05.2012.год.

1. ОШ"Бранко Радичевић" Врање - ОШ."Д. Давидовић"Смедерево 23:16
2. ОШ"Т. В. Лебарник"С.Митровица - ОШ"Б. Радичевић" Врање 12 : 25

13.05.2012.год.

1. ОШ" Гоце Делчев" Јабука - ОШ"Б. Радичевић" Врање 13:14
2. ОШ" Д. Максимовић" Београд - ОШ." Гоце Делчев" Јабука 16:22
3. ОШ"Б. Радичевић" Врање - ОШ"Д..Максимовић" Београд 23:13

ПЛАСМАН:

1. ОШ"Бранко Радичевић" Врање
2. ОШ" Гоце Делчев" Јабука
3. ОШ" Десанка Максимовић" Београд

ОСВОЈЕНА ПРВА ЗЛАТНА МЕДАЉА НА ОЛИМПИЈАДИ

РУКОМЕТ



09.05.2012.год. КОШАРКА ОМЛАДНИЦИ

1. Гимназија "Бора Станковић"Бор - Књажевачка Гимназија Књажевац 28 : 56
2. Гимназија "Бора Станковић"Бор- Техничка школа Врање 51 : 45
3. Књажевачка Гимназија Књажевац - Техничка школа Врање 62 : 25

10.05.2012.год.

1. Техничка школа Врање - Косово и Метохија 39 : 17

ПЛАСМАН:

ТЕХНИЧКА ШКОЛА ВРАЊЕ ОСВОЈИЛА 7 МЕСТО

11.05.2012.год. СТРЕЉАШТВО

- 1.ОШ." Светозар Марковић" Врање -ОСВОЈИЛА 4 МЕСТО ЕКИПНО

12.05.2012.год. ОДБОЈКА ПИОНИРИ

1. ОШ."Радоје Домановић" Врање - ОШ."Б.Ј." Параћин 0 : 2
2. ОШ."С.Сремчевић" Крагујевац - ОШ."Радоје Домановић" Врање 2 : 0

13.05.2012.год.

1. ОШ."Радоје Домановић" Врање - ОШ."Мирослав Антић" Футуг 0 : 2

ПЛАСМАН:

ОШ."РАДОЈЕ ДОМАНОВИЋ" ВРАЊЕ ОСВОЈИЛИ 8 МЕСТО

13.05.2012.год. **ЏУДО**

1. Милица Најдић, Хемијска школа 44кг 2 место - Сребрна медаља
2. Крстић Ђорђе, Гимназија 100кг 3 место - Бронзана медаља
3. Станојковска Марија, Хемијска школа 48кг 5 место
4. Манчић Стефан, ОШ.Д.Обрадовић 66кг 5 место
5. Стевановић Марко, Гимназија 81кг 5-8 место
6. Станимировић Никола, ОШ.Р.Домановић 66кг 8 место

Одржана манифестација „Мај месец музике“



Музичка школа "Стеван Мокрањац", под покровитељством града Врања и ове године организовала је традиционалну Манифестацију „Мај месец музике“. На 14. манифестацији били су заступљени сви музички инструменти, а организовано је и такмичење малих пијаниста из земље и иностранства. Вече италијанске музике употпунили су Катарина Симоновић Ивановић-сопран и Драган Јовановић-клавир, док су на вечери хармонике наступили Александар Јовановић и Ђорђе Давидовић. Концерт је одржала и фестивалска екипа Музичке школе „Стеван Мокрањац“. Врањанцима су се представили и Александра Трајковић на клавиру, Анђела Братић на флаути и Бојан Младеновић, на клавиру. Наступили су и Трио Грациосо: Нада Јовановић-сопран, Драгана Лалић-сопран и Драган Јовановић-клавир. Одржане су и вечери клавира и виолончела, Бетовена, а посебно упечатљиво било је вече харфе уз наступ Дијане Сретеновић и Иване Павловић. На вечери кларинета и гитаре наступили су Александар Тасић и Зоран Крајишник. (foto: RTV)

„Ноћ музеја“ и ове године у Врању



Град Врање и Народни Музеј у Врању и ове године, по 5. пут, организовали су манифестацију „Ноћ Музеја“, коју је посетило преко 3.500 Врањанаца. Они су били у прилици да уживају у концерту Музичке школе "Стеван Мокрањац", изложби карикатура Марка Стајића, као и изложби архивских докумената "Иво Андрић у дипломатији", која је организована у сарадњи са Архивом Југославије и Историјским архивом "31. јануар" Врање. Одржана је и Презентација оружја из историјске збирке Народног музеја Врање (Маузер К98к) о коме је говорио директор Народног музеја Слађан Ивановић, а публика је погледала и делове из представе „Стари дани“, редитеља Небојше Дугалића. Отворена је и изложба фотографија "Борино Врање у 19. веку" у сарадњи са Историјским архивом "31. јануар" Врање, а представљено је и "Прибојско благо" из нумизматичке збирке Народног музеја у Врању.